

---

## **Житель Билибино признан виновным в совершении преступлений против здоровья населения и общественной нравственности, а также коррупционной направленности**

Собранные Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 32-летнего жителя города Билибино. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконная пересылка наркотических средств группой лиц по предварительному сговору в значительном размере), п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в марте 2022 года обвиняемый, вступив в преступный сговор с жителем окружной столицы, осуществил пересылку из города Анадырь в город Билибино Чукотского автономного округа наркотического средства массой более 9,5 г, которое в последующем в рамках оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками правоохранительных органов было обнаружено у 32-летнего жителя города Билибино в автомобиле.

В дальнейшем обвиняемый, желая избежать привлечения к уголовной ответственности за совершение преступления в сфере оборота наркотических средств, лично передал взятку в виде денег в сумме 600 тыс. рублей сотруднику МО МВД России «Билибинский». В момент передачи денежных средств мужчина был задержан сотрудниками УФСБ России по Чукотскому автономному округу.

В ходе предварительного следствия вину в совершении инкриминируемых деяний мужчина не признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы со штрафом в размере 1 млн. 500 тыс. рублей.

Приговор суда в законную силу не вступил.

---

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1814302>